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Plaveč  (farský kostol sv.  Margity Antiochijskej)  
 

Pondelok 16.9.2024     sv. Kornélius a Cyprián, mučeníci 

od 18:00 sviatosť zmierenia                  

18:30 svätá omša           + Emília Vrábeľová                                        
 

Utorok 17.9.2024      

od 18:00 sviatosť zmierenia                  

18:30 svätá omša           + Margita a Štefan Kozuboví                         
 

Streda 18.9.2024      

od 7:00 sviatosť zmierenia                  

7:30 svätá omša            + June Murray                                               
 

Štvrtok 19.9.2024           

od 17:00 poklona Najsvätejšej Sviatosti a sviatosť zmierenia 
18:30 svätá omša           ZBP a dary Ducha Svätého pre r. Nemergutovú (497)  

 

Piatok 20.9.2024     sv. Andrej Taegon a Pavol Hasang, mučeníci 

14:30 sobášna svätá omša (Lukáš a Nikola)    

od 18:00 sviatosť zmierenia                  
18:30 svätá omša           + Pavol a jeho rodičia (410)                             
 

Sobota 21.9.2024   sv. Matúš, apoštol a evanjelista 

7:00 večeradlo a svätá omša   + Valentín N., + Anna, + z r. Nemergutovej a Česnakovej      
 

Nedeľa 22.9.2024            [25. nedeľa v cezročnom období] 

7:30 svätá omša  ZBP Ľubomír (50) 

9:00 svätá omša  Za farnosť                                                       
 

Kozelec  (f iliá lny kostol Nanebovzatia  Panny Márie ) 
                

Sobota 21.9.2024    

17:00 svätá omša s platnosťou na nedeľu                       
  

Nedeľa 22.9.2024            [25. nedeľa v cezročnom období] 

--- 
 

O Z N A M Y  
 

❑ Dnes je zbierka na rádio Lumen. Svojimi milodarmi podporíte činnosť 

nášho kresťanského rádia.         

❑ V stredu, piatok a v sobotu sú jesenné kántrové dni. Jeden z nich je záväzný. 

Ich obsahom je poďakovanie za úrodu.  



❑ Na budúcu nedeľu (22.9.) bude 

v Košiciach Pochod za život.  Z farnosti máme 

naplánovanú spoločnú cestu objednaným 

autobusom, ktorý bude od kostola odchádzať 

o 11:00. Máme ešte voľné miesta, zapísať sa 

môžete v sakristii. Príspevok na cestovné je 

dobrovoľný, aby mohli ísť aj viacerí členovia 

z jednej rodiny. Na sprievod budeme mať 

pripravené aj naše vlastné tričká a šiltovky. Po skončení pochodu nás na krátku 

návštevu dominikánskeho kláštora v Košiciach pozýva náš rodák p. Matej Šulík. 

Predpokladaný návrat z Košíc bude okolo 19:00.  

❑ Vzhľadom na Pochod za život bude na budúcu mimoriadne upravený 

nedeľný program svätých omší. Na filiálke v Kozelci bude svätá omša už 

v sobotu večer o 17:00 s platnosťou na nedeľu a vo farskom kostole v Plavči budú 

sväté omše o 7:30 a o 9:00. 

❑ Deti, ktoré v piatok dostali slovníček Malý misionár, si dnes po svätej omši 

môžu zobrať z bočného oltára nálepku. Niekoľko slovníčkov ešte máme 

k dispozícii, ktoré deti by mali záujem, tak si ich môžu vyzdvihnúť v sakristii. 

❑ V piatok bude pri večernej svätej omši téma pre deti a mladých, nácvik piesní 

vo farskom pastoračnom centre bude od 17:30. 
 

O H L Á Š K Y  
 

Sviatosť manželstva rozhodli sa prijať (uvedené bez akademických titulov): 
 

Lukáš Barnovský a Nikola Kosturková 

Sviatosť manželstva prijmú v Plavči 
 

Jozef Vojtek a Lenka Struharňanská 

Sviatosť manželstva prijmú v Leviciach 
 

Ján Pribiš a Andrea Valkučáková 

Sviatosť manželstva prijmú v Plavči 
 

❑ Tento týždeň sa predmodlieva ruža č. 3 

❑ Záležitosti týkajúce sa farskej kancelárie bude možné v priebehu týždňa vybaviť 

po večerných sv. omšiach.  0918 467 570 - Miroslav Gira, farár.  

❑ Farské oznamy nájdete na stránke www.farnostplavec.sk . Aktuálne informácie 

a fotografie zo života farnosti priebežne zverejňujeme na  Farnosť Plaveč. 

Online prenosy svätých omší sú na  Farnosť Plaveč. 

Číslo účtu farnosti: SK56 0900 0000 0050 7484 2473 Ďakujeme dobrodincom, 

ktorí nám prispievajú svojimi milodarmi poukázaním na účet! 

 

 

http://www.farnostplavec.sk/


Manifest Národného pochodu za život 

My, účastníci Národného pochodu za život, vychádzajúc z manifestov 

predchádzajúcich pochodov, ktoré sa uskutočnili 22. septembra 2013 v Košiciach, 20. 

septembra 2015 a 22. septembra 2019 v Bratislave; sme sa zišli, aby sme verejne 

vyjadrili presvedčenie, že: 

• život každého človeka je neoceniteľný, preto má byť bezpodmienečne 

chránený počas celej jeho dĺžky – od počatia po prirodzenú smrť – a ľudská 

dôstojnosť každého človeka má byť plne rešpektovaná. Právo na život 

a rešpektovanie dôstojnosti má každý človek bez ohľadu na jeho pôvod, rasu, 

farbu pleti, náboženstvo, zdravotný stav alebo vek; 

• obchodovanie s umelo vytvorenými embryami a snahy o medzinárodné 

uznanie kúpy dieťaťa od náhradných matiek sú novodobým otroctvom; 

• tehotným matkám v núdzi je potrebné poskytnúť pomocnú ruku a oporu; 

• starostlivosť o deti a ich výchova je právom a zodpovednosťou rodičov, otca 

a mamy; deti majú právo na rodičovskú ochranu, výchovu a starostlivosť; 

• osobitným spôsobom má byť chránená a podporovaná rodina založená 

manželstvom muža a ženy, nakoľko v takejto rodine sa vytvárajú ideálne 

podmienky na vznik a rozvoj života človeka; 

• starší a chorí ľudia sú plnohodnotnými členmi našej spoločnosti, nesmú byť 

vytláčaní na jej okraj, ani považovaní za bremeno, majú právo na zdravotnú 

a sociálnu starostlivosť. 

Osobitne vyzývame všetkých verejných činiteľov, zvlášť poslancov NR SR, vládu SR, 

prezidenta SR a všetky štátne inštitúcie, aby: 

1. zrušili zákonom zavedené rozdeľovanie ľudí na hodných života a nehodných 

života hranicou 12 týždňov tehotenstva a tým absolútne chránili ľudský život 

od počatia po prirodzenú smrť; 

2. chránili jedinečné postavenie manželstva muža a ženy ako nenahraditeľného 

zväzku, ktorý je vyjadrením prirodzeného zákona rozpoznateľného rozumom, 

lebo manželstvo muža a ženy v spoločnosti nemá alternatívu; 

3. sa zaviazali neustále zlepšovať zákony smerom k takému ekonomickému 

a sociálnemu stavu, ktorý vyzdvihne spoločensky zodpovedné rodiny otvorené 

mať viac detí, lebo Slovensko potrebuje účinnú rodinnú a demografickú 

politiku; 

4. aktívne podporili inštitúcie, ktoré sú zamerané na pomoc rodinám v núdzi a 

tehotným matkám a ich deťom a prispeli k vytvoreniu účinnej siete pomoci; 

5. vyjadrili nesúhlas s takými dokumentmi medzinárodných organizácií, ktoré 

v Slovenskej republike zasahujú do ústavných hodnôt manželstva, rodiny, 

rovnosti medzi mužmi a ženami a práva rodičov na výchovu svojich detí. 

Vedomí si svojej zodpovednosti i za budúcnosť našich detí a celej spoločnosti kráčame 

tu dnes pokojne, ale zároveň odhodlane a jednoznačne. Naše úsilie nie je jednorazovým 

počinom, ale pevným rozhodnutím vytrvať, aby sme spoločne dosiahli tieto ciele. 

 

Nech nám v tom Pán Boh pomáha! 

účastníci Národného pochodu za život 


